

# Dumnezeire mai presus de gând...

Isus a suspinat în Ghetsimani  
și-a plâns pentru întreaga omenire,  
dar Duhul Sfânt de două mii de ani  
suspină încă, fără conținere.

Isus i-a mângâiat pe cei trudiți  
și-mpovărați, le-a fost Mântuitorul,  
purtând povara celor osteniți,  
dar Duhul Sfânt, El Însuși e Izvorul.

Isus, venit la noi în chip uman,  
a coborât cereștile cuvinte.  
Le-am fi uitat în două mii de ani,  
dar Duhul Sfânt ni le-a adus aminte.

Isus i-a smuls pe oameni din păcat,  
punându-Se pe Sine chezășie,  
dar Duhul e puterea ce s-a dat  
spre a trăi neprihănirea vie.

Căci cine-ar fi-ndrăznit din capul lui  
de Domnul să se-apropie vreodată,  
de n-ar fi fost îndemnul Duhului  
să îl întoarcă la cerescul Tată...?

I-a inspirat prin veacuri pe profeți,  
istoria săpând-o-n slovă sfântă.  
A pus tot viitorul sub peceti,  
dar, proiectând Lumina ce cuvântă,

a arătat spre vremea lui Hristos,  
profeților ducându-le solia,  
dând la o parte vălul neguros,  
și zugrăvind Ființa lui Mesia.

Iar când la Ceruri Domnul S-a-nălțat,  
după amara-I patimă, tot Duhul  
cu slavă pe apostoli i-a-mbrăcat  
mișcând puternic cerul și văzduhul,

să ducă Evanghelia de Har  
oricărui om, să afle mântuirea.  
Minuni și semne a adus în dar  
pecetluind cu foc ceresc vestirea.

Cum cel ce pe Isus L-a cunoscut,  
L-a cunoscut pe Tatăl pururi Viul,  
cel ce pe Duhul slavei L-a avut  
Îl are-n suflet pe Isus, pe Fiul.

Dumnezeire mai presus de gând,  
ce-adus-ai lumii Harul mântuirii,  
o, Tată, Fiu și Duh preasfânt,  
Ți se cuvine-ofranda mulțumirii!

TATIANA TOPCIU

## CUPRINS

<b>Israel - 70 de ani</b> Daniel Purdel	<b>3</b>
<b>Botezul cu Duhul Sfânt</b> Tudor Luca	<b>4</b>
<b>„Feriți-vă de tot ce se pare rău!”</b> Tabletă - Cristian	<b>7</b>
<b>Rugăciunea: războiul și pacea creștinului</b> Student Patrîch Lörincz	<b>9</b>
<b>Știri din Africa</b> Pastor Ghiță Rițișan	<b>10</b>
<b>Biserici vechi, și ...noi (2)</b> Pastor Beni Drădici	<b>12</b>
<b>Pași pe calea înțelepciunii – O minte ageră (5)</b> Pastor Marin Pintilie	<b>14</b>
<b>Botezuri în Diaspora</b>	<b>15</b>
<b>Oaspeți din SUA la ITP București</b>	<b>16</b>
<b>Caleidoscop</b>	<b>17</b>
<b>Un botez cu Duhul Sfânt ...neobișnuit</b> Mărturie	<b>18</b>
<b>Ordinări</b>	<b>19</b>
<b>Legământ</b>	<b>20</b>
<b>„Shema, Israel!”</b> Eveniment	<b>21</b>
<b>Brant Pitre: Fiul lui Dumnezeu? Pledoarie pentru Isus</b> Recenzie carte	<b>22</b>
<b>Admitere 2018 - ITP București</b>	<b>24</b>

©Foto: SIMION FELIX MARȚIAN

